



请用**文明**
尺子丈量自己

中宣部宣教局 中国文明网

山南市森布日高原生物产业园污水处理厂项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等文件的相关要求,《山南市森布日高原生物产业园污水处理厂项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,现予以公示,征求与本项目有关的公众意见。

环评征求意见稿及公众意见表网络链接:

https://pan.baidu.com/s/1Lbo0Ed-h-GAPfQ606Qx_kg提取码thvu

征求公众意见的范围和主要事项:受影响的单位和个人、相关部门及有关专家;主要事项为回答对项目采取的环境保护措施是否满意,对拟建项目的建设还有哪些要求与看法。

提交公众意见表的方式和途径:

下载填写公众意见表,填写后交建设单位或环评单位,也可发送至建设单位或环评单位相关联系人邮箱。

建设单位:西藏幸福家园投资建设集团有限公司;地址:西藏自治区山南市贡嘎县甲竹林镇沃拉居委会10组;联

系人:徐工;联系电话:19942275678。

环评单位:西藏瑞宁环保有限公司;地址:拉萨经济技术开发区金珠西路158号阳光新城A区2栋2单元3-2号;联系人:程工;联系电话:18200399412。

公众提出意见的起止时间:自公示发布之日起10个工作日内。

西藏幸福家园投资建设集团有限公司
2024年6月22日

中国体育彩票

开奖公告

弘扬奥林匹克精神 体彩让更多人享有参与体育运动的机会

6月23日是国际奥林匹克日,国际奥委会在《奥林匹克宪章》中有这样一段话:“每个人都应享有从事体育运动的可能性,而不受任何形式的歧视,并体现相互理解、友谊、团结和公平竞争的奥林匹克精神”。作为我国体育事业的生命线,中国体育彩票持续不断地为大众创造参与体育运动的机会和条件,以实际行动弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。

助力竞技体育水平再创新高
在陕西铜川举行的2024年全国艺术体操锦标赛上,浙江队艺术体操队共获3金4银7铜。该队主教练金韵介绍道:“浙江选手王澜静代表国家一队获得集体全能等多项冠军,她正在代表中国队备战巴黎奥运会。”金韵表示,有了体彩的支持,队伍训练、比赛的条件都有了不同程度地提升,“连三线队伍都有地毯用了。”

在今年上海举行的奥运会资格系列赛中,中国速度攀岩队取得1金1银1铜的佳绩,周娅菲将女子组冠军收入囊中,伍鹏和王欣尚分获男子组亚军和季军,主教练钟齐鑫坦言,“就攀岩这种相对小众的运动项目来说,从训练器材、场地建设到运动员培养和参赛,再到群众性和青少年攀岩赛事,一直有着体彩公益金的默默支持。”

作为我国竞技体育的梦之队之一,中国体操队已确定男女各10名队员的巴黎奥运会备战大名单,其中男队邹敬园、女队邱祺缘、周雅琴已获得直通巴黎的资格。邹敬园曾告诉记者:“我之前就了解到体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’,从训练津贴发放、添置训练器材、场地建设,到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费,体彩公益金都发挥着重要作用。”

2011年至2022年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出93.71亿元用于支持竞技体育工作。体彩

公益金的持续支持,为怀揣梦想的运动员铺就了一条通往成功的道路。

推动全民健身更普及
随着实施健康中国战略的提出,全民健身的氛围更为浓厚,大家闲暇时总喜欢在体育公园、运动场馆、健身路径上跑步、打打球,享受运动带来的快乐。

2011年至2022年,国家体育总局累计投入203亿元本级体彩公益金,用于实施群众体育工作,其中超148亿元用于全民健身场地设施建设,超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设。在体彩公益金的支持下,越来越多的公共体育场馆场地设施实现免费及低收费开放,人们“去哪儿健身”有了答案。

在云南楚雄州,武定县体育馆因修建时间早,器材设施较为老旧,云南体彩出资对其进行升级改造,打造成全新的“中国体育彩票体育运动公园”,包括智能健身路径、灯光塑胶篮球场、健身步道等设施,如今已成为当地百姓优质便捷的健身场所。

“武定的篮球氛围特别好,球场不仅改造得更好更漂亮了,还新建了年轻人喜欢的三人制球场,非常开心。”篮球爱好者郭健说,“球场的建设也有我们体彩的功劳,这也算是我们为体育场馆的建设出了一份力,最终受益者仍然是我们这些运动爱好者。”

在山东聊城,体彩公益金捐建的健身路径随处可见,位于花园南路的聊城公园健身路径锻炼区,有几十种健身器材,给附近的社区居民提供了环境优美、器材齐全的锻炼环境。

家住李太屯社区的潘先生,常年坚持到小区的文化广场健身器材区锻炼,“来这里锻炼,器材多,零成本,便捷又自由,真是我们身边的‘健身

房’。”

支持群众赛事越办越火
运动让生活充满活力,体彩让生活更加精彩。中国体育彩票冠名支持的群众赛事在全国遍地开花,为老百姓提供了展示风采、技艺和相互比拼的舞台。

在山东滨州,“中国体育彩票”2024年山东省和美乡村篮球赛成功举办,来自鲁北赛区3市、8支代表队,近百名农民篮球运动员参赛。这些运动员都是同一街道乡镇热爱篮球的农民,有养殖大户、也有创业能手,真正实现了乡村篮球赛农民“唱主角”。

在湖北武汉,“体彩杯”湖北高校橄榄球邀请赛在中南财经政法大学的环湖球场举行,11所高校近200名青年学子参与,运动员们身着体彩小星定制队服,在青春赛场上奔跑追逐。“得知橄榄球成功入奥非常开心,体彩支持这类比赛,可以让更多人了解到橄榄球。”华中师范大学的一名参赛者表示,“相比于传统美式橄榄球,腰旗橄榄球避免了身体的接触,降低了受伤的风险。”

在广东深圳,“中国体育彩票”2024年深圳市老年人柔力球展示交流活动”成功举办,吸引了来自各区的20支队伍、300多名参与者。整场比赛过程中,参赛队员尽情展示了柔力球运动中“球拍合一、心球合一”的优美韵律,展现了特区老人积极向上、健康健美的精神风貌。

运动,是快乐的源泉,能让我们在挥洒汗水中找到生活的乐趣。从捐建运动场地设施,到组织开展丰富的“体彩杯”赛事,体彩让体育运动融入百姓的日常生活。未来,中国体育彩票将继续传承和弘扬奥林匹克精神,让更多人享有参与体育运动的机会,为体育强国和健康中国建设增添更多光彩。(关言)

七星彩 第 24071 期
开奖号码
3 9 9 2 2 7 + 5

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	4	61,314
三等奖	33	3000
四等奖	1,194	500
五等奖	18,620	30
六等奖	784,900	5

奖池资金累计金额: 300,230,881.11 元

第 24165 期
排列3开奖号码
9 3 2

奖级	注数	奖金(元)
直选	11,638	1040
组选3	0	346
组选6	40,639	173

排列5开奖号码 9 3 2 9 4

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	41	100000

第 24071 期
超级大乐透
06 10 15 34 35 02 10

奖级	注数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本 1	10,000,000	四等奖	554	3000
	追加 0	0	五等奖	13,241	300
二等奖	基本 73	208,366	六等奖	18,221	200
	追加 30	166,692	七等奖	31,842	100
三等奖	160	10000	八等奖	584,299	15
			九等奖	6,392,728	5

915,626,815.51 元奖金滚入下期奖池

第 24164 期
排列3开奖号码
0 0 6

奖级	注数	奖金(元)
直选	8,686	1040
组选3	12,136	346
组选6	0	173

排列5开奖号码 0 0 6 7 2

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	54	100000